
Přátelé, kamarádi. 

  

Včera jsme odehráli zápas  na Smíchově. Sestava se nerodila lehce.. Štěrbík se drze odhlásil s tím, že 

musí hrát za svůj  B -manšaft, Martina Vašíčka nám zase sebral Čmikíš, že jako nám již o nic nejde zato 

Céčku o krk... Někteří náhradníci pak měli trapné výmluvy jakože mají moc práce anebo že se musí 

učit kroutit volantem.... 

  

No sestava nakonec ale nebyla špatná... Do začátku zápasu jsme nastupovali v 6 .. O Karlovi Pekovi 

jsem věděl, že dorazí později, půl hodiny před zápasem mi totiž volal, že jede od Brna, ale že je ještě 

někde u Humpolce, že se mu protáhl byznys, (snad nějakej obchod s hliníkem)... . Taky Kuba nebyl, 

ale to jsem si říkal, že ten chodí vždy pozdě... Ovšem posléze se ukázalo, že nepřišel vůbec. Chyba 

zřejmě byla na straně techniky, neboť mi prý posílal , že nemůže... Mě zase ale nic nedošlo.. 

  

No zápas se rozjel, na všech šachovnicích jsem byli slabší, Někdě o 80 a někde o 400 elo bodů. Jako 

první dohrál (velice překvapivě) Martin Plesnivý. Partie skončila v jezdcovce remízou. Nicméně právě 

Martin hrál proti soupeři o 400 Elo více, tedy to byla dobrá práce. Jirka přehodil v zahájení tahy a i 

přes snahu partii prohrál. Karel Charvát po obraně se už nadechoval k útoku když omylem mu zůstala 

viset věžka. V době, kdy byl soupeř Karla na tahu a přemýšel, zdali věžku sebrat anebo je to léčka, 

šeptal chlapík co remisoval s Martinem druhému chlapíkovi do ucha na druhé straně místnosti... já 

jsem sice hluchej jako poleno, a stál jsem úplně jinde, ale jasně jsem slyšel ten šepot , který zněl: "dyť 

může sebat věž zadarmo"... Tenhle šepot si myslím musel být slyšet i v 500metrů vzdáleném 

pohostinství u Bizona... No  jindy bych se asi nějak aspoň na oko dohadoval, ale tady to bylo zbytečný, 

stejnÄ 

 › bych ničemu nepomohl... Takže tedy Karel taky prohrál. Pak prohrál Lukáš Chytrý.. Myslím, že mu 

tam soupeř v průběhu partie nabízel remízu ,ale Lukáš bojoval dál, což je správný. Chyba ovšem je se 

nepřijít poradit o remíze s kapitánem... Holt dnes ti mladí mají svoji hlavu:)... Za tohoto stavu, kdy 

jsme již nemohli ani remizovat, jsem  se rozhodl soupeři nabídnout remízu. Byl to však oříšek, soupeř 

nemluvil česky. Tak jsem si říkal, šátraje v zákoutích zbytko znalostí nějakého jazyka(kterého jsem se 

kdy učil), jak se nějakým tím jazykem řekne remíza. Vzhledem k tomu, že chlapík měl holandské 

jméno, tak jsem zavrhnul ruštinu a latinu. Francouzsky a německy jsem nevěděl jak se remis řekne...A 

v angličtině jsem se trochu styděl.No nakonec  jsem tedy se rozhodl a řekl: "remis"? No soupeř moc 

nerozumněl ale pochopil a vzal ji. Poté partii remisoval Karel Peka.. Hrál výměnou španělskou. Když 

jsme byli 

 venku říkal, cejtím se dobře nebudu ještě nabízet plichtu dám pár tahů a podle toho co soupeř 

zahraje ji pak nabídnu.. Sopeř zahrál, Karel prohodil tahy a měl pika méně... Naštěstí však 

centralisoval krále a pika získal zpět a v lepší pozici dal za remis...  A jediný čestný bod udělal Igor a s 

černejma... Už v úvodu se mě ptal jesli případne může dát za remis.. vzhledem k tomu, že již o nic 

nejde, se může hrát libovolně jsem mu řekl... Igor tedy remis nabídl ale soupeř ji nevzal. Pak jsem 

zaslechl jak Igor říká Jirkovi... Nevzal remi.... To zase tady budu jako debil tahat 4 hodiny a pak někde 

něco přehlídnu... Ovšem tahal to jen 2 hodiny a po skvělé obraně získal pika, věžku a celou partii... 

  

  

Příští kolo úterý doma. Mám omluvu od Karla Peky. Ostatní prosím o sdělení jak na tom jsou. 

  

P.S. A pokud se někdo bude napříště omlouvat a nedostane ode mně zpětnou odpověď, že jsem jeho 



omluvu dostal, nelze na tuto omluvu nahlížet jako na omluvu účinnou. Tj. následné nedostavení se na 

zápas se bere jako neomluvené. 

  

Richard 


